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ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Иркутская областная детская библиотека им. Марка Сергеева

объявляет конкурс детского творчества

Положение 
об областном конкурсе детского творчества 

«Мой край историей богат»
Областной конкурс «Мой край историей богат» проводится в рамках юбилейных мероприятий, посвящённых 80-летию Иркутской области, датой основания которой является 27 сентября 1937 года.
Конкурс для тех, кто любит свой край, кто хочет внести свою лепту в изучение, сохранение и приумножение историко-культурного наследия Приангарья. 
Жителям Иркутской области есть кем и чем гордиться. Однако любовь к Родине всегда конкретна. Это любовь к своему родному дому и семье, к своему поселению, к тем улицам, на которых мы живём, к окружающей нас природе. А для того чтобы по-настоящему полюбить свой край, о нём необходимо больше знать.
Номинации конкурса помогут стимулировать интерес у детей и подростков к изучению истории, культуры, природы родного края, будут способствовать распространению исторических, краеведческих знаний, содействовать формированию у подрастающего поколения навыков исследовательской работы.
Предлагаем участникам конкурса выполнить одно или несколько творческих заданий из далее предложенных номинаций.
( Написать рассказ-эссе на одну из тем: 

– «Мой город (посёлок, село, деревня) самый лучший». Эта тема предполагает обоснованный рассказ о том, почему вы считаете, что ваш населённый пункт самый лучший, чем он может быть интересен для приезжих, новых жителей, туристов; 
– «История моей улицы». Это может быть рассказ об улице, на которой вы живёте, или о той улице, которая носит имя героя из вашего города, или её название имеет интересное историческое происхождение. 
( Написать сочинение-исследование на одну из тем: 
– «Мой край в произведениях художественной литературы». Если вашу местность воспели в художественной литературе поэты, прозаики, драматурги, то возможно представить на конкурс небольшое сочинение, в котором вы расскажете об авторе произведения (произведениях), об истории его создания, сделаете небольшой литературоведческий анализ.
– «Живая история». Тема предполагает создание своеобразной летописи, рассказа о том, как переплелись события великих комсомольских строек (строительство ГЭС, завода, города, железной дороги и др.) с историей и судьбой конкретного человека, возможно, члена вашей семьи.

( Подготовить видеоролик 
Тема – «Здесь Родины моей начало». В этой номинации необходимо создать видеоролик-сюжет о литературных, исторических, памятных местах Иркутской области, а также о красивейших уголках природы родного края. Этот мини-фильм может быть представлен в виде экскурсии, путешествия, репортажа с места событий с обязательным текстовым (музыкальным) сопровождением (голос за кадром, говорящий человек в кадре, титры и т. п.).
( Создать мини-газету, буклет, познавательный плакат 
Тема – «Иркутская область: о самом интересном, уникальном и необычном». Здесь в виде заметок (дополненных иллюстрациями, фотографиями) в сжатой форме необходимо рассказать другу, который никогда не был в Иркутской области и ничего не знает о нашем крае, о тех животных и растениях, которые встречаются в нашей природе, рассказать об известных людях, которые прославили Приангарье, об уникальных памятниках природы, археологии, культуры, архитектуры, об изобретениях и открытиях, которые известны всем, но мало кто знает, что они имеют отношение к нашей области. 
В этой номинации конкурса вы можете проявить себя как корреспондент, художник, дизайнер, фотограф, редактор и т. д. 
Условия конкурса 
1. В конкурсе могут принимать участие дети от 8 до 14 лет. 

2. Конкурсные работы не рецензируются и не возвращаются. 
3. Сроки проведения конкурса: с 1 февраля 2017 года по 10 апреля 2017 года.

4. Конкурсные работы, поступившие позднее указанного срока, не принимаются и не рассматриваются. 
Порядок оформления работ 
· Для участия в конкурсе необходимо заполнить анкету участника (анкета прилагается, см. ниже Приложение 1).
· Оформление письменной работы:

– первый лист (титульный) должен содержать следующую информацию о конкурсанте: фамилию, имя, дату рождения и возраст (количество полных лет), домашний адрес (с указанием муниципального образования), адрес электронной почты, номер контактного телефона, школу, класс. Обязательно указать номинацию, название работы; 
– второй и последующие листы – текстовой материал. 

· Для участия в конкурсе принимаются текстовые работы объёмом от 2 до 5 страниц, набранные на компьютере в текстовом редакторе Word, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14, интервал между строками – 1,5, без подчёркиваний и выделений слов. Письменные работы должны быть выполнены на бумаге формата А4, а также продублированы в электронном виде на e-mail: iodb-met@yandex.ru.  

· Творческие работы, в которых участники используют цитаты, ссылки на произведения других авторов, должны содержать списки (или сноски) использованной литературы с указанием источников (печатных, электронных). 
· Автор видеоролика должен самостоятельно разместить его на сервисе Youtube по адресу: www.youtube.com – и указать полученную ссылку в анкете участника (п. 7 анкеты). При отсутствии интернет-соединения можно записать работы на CD-диск и отправить его по почте на адрес библиотеки. Видеоролик должен быть выполнен в одном из следующих форматов: avi, wmv, mpg, mpeg. Продолжительность видеоролика не более 3–5 минут. Создать видеоролик необходимо в одной из следующих программ: Windows Movie Maker (эту программу могут использовать начинающие пользователи, она есть на всех ПК, так как входит в пакет Microsoft Windows), Sony Vegas Pro (является более профессиональной программой для видеомонтажа) и др. 
· Объём газеты не должен превышать четырёх страниц формата А4.

· Информационный познавательный буклет должен быть двухсторонний, форматом А2, сложенный вчетверо до формата А4. 

· Иллюстрированный односторонний плакат (постер) должен быть выполнен в формате А2. Также плакат может быть интерактивным, выполненным с помощью сервиса http://edu.glogster.com. Для просмотра вашего интерактивного плаката (глогстера) необходимо в анкете участника (п. 7 анкеты) указать интернет-ссылку нахождения интерактивного плаката. 
Подведение итогов конкурса
·  Авторы лучших конкурсных работ будут награждены дипломами и подарками, а победитель – дипломом и путёвкой во Всероссийский детский центр «Орлёнок». 
Кроме того, лучшие творческие работы участников конкурса будут размещены на сайте Иркутской областной детской библиотеки им. Марка Сергеева «Писатели Приангарья – детям» (detstvo.irkutsk.ru), в разделе «Детское творчество». 

Основные критерии оценки творческих работ конкурсным жюри
· Соответствие тематике конкурса, полнота раскрытия темы, творческая индивидуальность.

· Творческий подход к раскрытию обозначенной темы, оригинальность исполнения и привлекательность работы. 
· Художественное своеобразие, интересное сюжетное и композиционное решение.

· Орфографическая, стилистическая грамотность, ясность изложения, содержательное наполнение творческой работы. 

· Работы, заимствованные из сети Интернет, членами жюри не рассматриваются. 

Участие в конкурсе подразумевает полное ознакомление и согласие участников с данным Положением. 

Ждём ваши творческие работы по адресу:

664025, Иркутск, ул. Свердлова, 23, Иркутская областная детская 
библиотека им. Марка Сергеева (с пометкой: «На конкурс») 
E-mail: iodb-met@yandex.ru
Телефон: (3952) 24-23-16
Приложение 1.

Анкета участника
Иркутская областная детская библиотека им. Марка Сергеева

Областной конкурс литературного творчества детей «Мой край историей богат»
	1. Фамилия, имя автора конкурсной работы
	 

	2. Дата рождения и количество полных лет
	 

	3. Место жительства (район, город/посёлок, улица, номер дома, номер квартиры)
	 

	4. Номер или наименование школы, класс
	 

	5. Контактный телефон 
Адрес электронной почты
	 

	6. Название номинации и конкурсной работы 
	 

	7. Ссылка на видеоролик или интерактивный плакат 
	 

	8. Я согласен на обработку персональных данных, указанных мною в данной анкете

	 


